

## 鲁花集团荣获省长质量奖 玲珑轮胎和东方电子杨恒坤获提名奖,烟台获奖数量居全省首位

本报5月26日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 5月25日,省政府召开企业质量品牌提升座谈会,省委副书记、省长龚正出席并向获得第六届山东省省长质量奖获奖单位和个人颁奖。烟台市鲁花集团荣获省

长质量奖,玲珑轮胎和东方电子杨恒坤荣获省长质量奖提名奖,数量居全省首位。

近年来,烟台市质监局将品牌建设作为新旧动能转换的强大引擎和有力推动,积极引导企业开展包括省长质量

奖在内的品牌创建工作。全市目前有省长质量奖和省长质量奖提名奖12个,位居全省第三位;国家地理标志产品9个,位居全省第二位;山东名牌产品160个,位居全省第三位,山东省服务名牌41个,位居全省

第二位。据悉,作为一家与民生息息相关的食用油企业,鲁花集团多年来坚守“产业报国”、“绝不让消费者食用一滴不健康的油”的信念,围绕“科技、诚信”塑造企业的品质和情

怀,不断追求卓越,建立了先进的质量管理体系,各项技术指标、质量水平已位居国内同行业前列,具有良好的质量诚信记录和较高的社会美誉度,用良心守护了消费者餐桌上的安全。



### 游览凤凰山

近日,烟台气温回升较快,大人小孩都喜欢参加户外活动。瞧!这是莱山区一家幼儿园的小朋友,在老师的带领下来到凤凰山公园游玩的情景。 本报记者 赵金阳 通讯员 牛立志 摄影报道

### 市旅游质监所发布端午出游警示

本报5月26日讯(记者 秦雪丽 通讯员 郑懿文) 端午来临,“烟台人游烟台”各项活动正如火如荼开展,为保障市民更安全放心的旅游,市旅游质量监督所就端午节出游做出温馨提示,市民要理性消费保障自身合法权益,注意防暑及安全,旅游中出现问题可拨打投诉电话进行投诉。

审查旅游活动组织单位的合法资质。旅行社是特许经营的行业,市民出游选择旅行社时,要确认旅行社的资质和经营范围。注意查看

工商部门颁发的营业执照和旅游管理部门颁发的《旅行社业务经营许可证》《旅行社分社备案登记证明》《旅行社服务网点备案登记证明》。许可证及登记证明上载明了许可证号码、旅行社名称、营业场所、许可经营范围等信息。

市民出游要选择行程内容与价格相符的线路产品,切忌盲目追求低价的旅游产品,不要因为贪图便宜而上当受骗。烟台市旅游投诉热线:0535-6270842,0535-6212301。

### 烟台市住建局全面排查扬尘治理 扬尘治理不上心,9家企业被通报

本报5月26日讯(记者 曲彦霖 通讯员 葛振鹏 韩志鸿) 为有效遏制和治理建设工程扬尘污染突出问题,改善城市空气质量和人居环境,5月13日以来,烟台市住房和城乡建设局组织6个检查组,对芝罘区、莱山区、高新区建筑工地及预拌混凝土(砂浆)企业扬尘防治情况进行了一次全面排查。本次检查中,6个建筑工地及3家预拌混凝土(砂浆)企业被通报。对于整改不力或拒不整改的,将责任单位和个人记入不

良行为记录,情节严重的将予以行政处罚。

26日记者从烟台市住建局获悉,本次共检查建筑工地87个、预拌混凝土(砂浆)企业23家,总体来看,大多数建筑工地和混凝土(砂浆)生产企业能够按照要求,积极采取有效措施,保障建筑工地现场干净整洁。

但也存在问题,主要是个别工地和企业对扬尘治理工作重视程度不够,未建立扬尘治理责任制,未公示扬尘治理措施、责任人信息,施工和生产现

场管理混乱,建筑垃圾清理不及时,扬尘防治措施不到位。

少数建筑工地施工现场堆土、土方裸露情况比较突出,未对裸露土方、临时堆土采取覆盖、绿化等降尘措施,或者覆盖不到位。另外,个别建筑工地出入口未设置车辆冲洗设备,部分道路未进行硬化,工地内存在渣土运输车辆扬尘现象。还有个别预拌混凝土(砂浆)企业砂石料仓未封闭,且未采取有效的覆盖措施,导致出现扬尘问题。

### 交警全警上路保障节日道路安全

本报5月26日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 为切实做好端午节及高考、中考(以下简称“两考”)期间道路交通安全管理工作,烟台市公安局交警支队精心部署,端午节期间加派警力全警上路,采取定点执勤和巡逻管控相结合的方式,确保道路交通安全、有序、畅通。

端午节和“两考”期间,结合校园周边和道路交通安全隐患大检查行动,隐患车辆排查整治工作、隧道安全隐患排查治理专项行动,全面

排查整改涉及驾驶人、车辆、道路等方面的道路交通安全隐患。提前对旅游景区和考点周边道路交通安全隐患进行一次全面排查,及时整改隐患。对危化品运输车、大型旅游客车、大型公路客车、校车、非营运及营转非大客车等重点车辆及重点违法驾驶人违法行为进行集中清理。会同教育部门,强化对校车安全的全面排查。学校包租客车接送考生的,严禁包租“营转非”大客车等非法营运车辆。

## 福利彩票发行30周年暨福彩文化巡展亮相烟台

本报5月26日讯(记者 杜晓丹 通讯员 孙婉跃) 26日上午,由山东省福彩中心、山东省彩票研究院联合烟台市福利彩票销售管理中心举办的福利彩票发行30周年暨福彩文化巡展(烟台站)活动在烟台文化中心开幕。本次巡展将持续三天的时间。

上午9时,在烟台文化中心的福利彩票发行30周年文化巡展开幕现场,挤满了前来参加活动的市民,歌曲演唱、太极拳表演、舞蹈表演等引来市民的阵阵喝彩,主持人现场问答送奖品,更是将活动推向一个小高潮。活动中,还为毓璜顶社区的12户特困家庭,每户送去2000元福彩公益金,用实际行动践行福彩“扶老、

助残、救孤、济困”的发行宗旨,让更多的社会群体感受福彩温暖的阳光。

位于文化中心文化馆的福利彩票展,共展出4000多张福利彩票,以及手工艺品和福彩自动售票机。据现场的工作人员介绍,微信扫描购买,可直接兑奖,操作简单,方便市民购买。

此次展出的福利彩票,既有揭开奖、撕开奖、刮开奖等即开型福利彩票,又有电脑福利彩票,涵盖了彩票30年的发展史。每一张福利彩票都见证了中国福彩事业前进的足迹,再现了福彩致力于社会公益和慈善事业的风雨历程,浸透着设计者的聪明与智慧。

在现场,记者遇到了前来参

加活动的福利彩票收藏爱好者刘先生,刘先生说:“我收藏的是福利彩票电脑票系列,从开始收藏到现在有20多年了,今天只带来了其中的一本。”刘先生一边说着,一边向记者展示他的收藏成果,这样的册子他共有十本,“制作这样一本册子特别耗费时间,要自己设计、制作,最终成册,虽然工作量很大,但觉得特别有纪念意义,福利彩票的设计很好看,每张都有一个故事,又能学到不少知识。”刘先生自豪地说。

据统计,自1987年以来,烟台市各类彩票销售总量突破110亿元,募集公益金超过30亿元。在为国家、为地方筹集大量福利资金的同时,也为国家创造了大量税收,解决了数千劳



动就业岗位。多年来,利用筹集的福彩公益金,烟台市不仅资助兴建了国家级养老示范基地——烟台市老年福利服务中心、老年公寓、流浪儿童救助保护中心、县级福利中心、敬老院等各级福利机构8000余个,而且为全市福利机构的运营提供了源源不断的资金支持,成为推动社会福

利事业发展的重要力量。在资助兴建大型福利事业项目的同时,福利彩票还积极践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,连续多年开展了“福利彩票 福利千万家”、“福彩爱心献劳模”、“福彩爱心助学子”、“福彩关爱老年人”、“福彩帮扶困难村”等系列救助活动,使数十万贫困百姓得到资助。